Die Aktivformen

der trennbaren Version von "lberbraten” - "6éwerbrode"
Infinitiv | Prasens Infinitiv Futur |
liberbraten \ Owerbrode tiberbraten werden \ Owerbrode wehde
Infinitiv Il Perfekt Infinitiv Futur Il

Ubergebraten haben

\ owerjebrode hann

libergebraten haben werden \

Owerjebrode hann wehde

Partizip | Prasens Partizip Il Perfekt
tiberbratend \ am Owerbrode libergebraten \ Owerjebrode
*) Prédsens *) Indikativ *) Prasens *) Konjunktiv |
brate tber brot dwer 1. P. Sg. brate uber brode dwer
bratst tber brots dwer 2. P. Sg. bratest Uber brodes 6wer
bréat tber brét dwer 3. P. Sg. brate uber brode dwer
braten Uber brode dwer 1.P.PL braten Gber broden dwer
bratet tiber brodet dwer 2.P.PL bratet uiber brodet dwer
braten Uber brode dwer 3.P.PL braten Uber broden dwer
*) Prateritum *) Indikativ *) Prateritum *) Konjunktiv Il
briet tber briet dwer ech briete Uiber briete dwer
brietest Uber / brietst Uber briets wer do brietest Uber briedes dwer
briet tber briet dwer hé/selet briete tiber briete dwer
brieten Uber briede/n dwer mer brieten uber brieden dwer
brietet tGber briedet 6wer ehr brietet Gber briedet dwer
brieten Uber briede/n dwer se brieten Uber brieden éwer
Futur | Indikativ Futur | Konjunktiv |
werde Uberbraten wehd dwerbrode 1. P. Sg. werde Uberbraten wéahd 6werbrode
wirst Uberbraten wehds / wohds dwerbrode | 2. P. Sg. werdest Uberbraten wahds dwerbrode
wird Uberbraten wehd / wéhd dwerbrode 3. P. Sg. werde Uberbraten wéahd 6werbrode
werden Uberbraten wehde/n 6werbrode 1.P.PL werden Uberbraten wéahden dwerbrode
werdet Uberbraten wehdt éwerbrode 2.P.PL werdet Uberbraten wéahdet 6werbrode
werden Uberbraten wehde/n 6werbrode 3.P.PL werden Uberbraten wahden dwerbrode
Perfekt Indikativ Perfekt Konjunktiv |
habe tibergebraten hann déwerjebrode ech habe tGbergebraten hann éwerjebrode
hast Ubergebraten has éwerjebrode do habest Gibergebraten hanns éwerjebrode
hat Gbergebraten hat dwerjebrode hé/selet habe tGbergebraten hann éwerjebrode
haben Ubergebraten hannt éwerjebrode mer haben Ubergebraten hannt éwerjebrode
habt Ubergebraten hat éwerjebrode ehr habet Gbergebraten hannt éwerjebrode
haben Ubergebraten hannt éwerjebrode se haben Ubergebraten hannt éwerjebrode
Plusquamperfekt Indikativ Plusguamperfekt Konjunktiv I
hatte tibergebraten hadden / hatt 6werjebrode | 1. P. Sg. hétte libergebraten h&adden / hatt 6werjebrode
hattest Uibergebraten haddes / hatts dwerjebrode | 2. P. Sg. héattest Ubergebraten haddes / hatts dwerjebrode
hatte tibergebraten hadden / hatt 6werjebrode | 3. P. Sg. hétte libergebraten h&adden / hatt 6werjebrode
hatten tbergebraten hadde/n dwerjebrode 1.P. Pl héatten tUbergebraten hadden dwerjebrode
hattet Ubergebraten haddet 6werjebrode 2.P.PL héttet Ubergebraten héddet dwerjebrode
hatten tbergebraten hadde/n dwerjebrode 3.P.PL héatten tGbergebraten hadden dwerjebrode
Futur Il Indikativ Futur Il Konjunktiv |
werde Ubergebraten haben wehd dwerjebrode hann ech werde Ubergebraten haben wahd dwerjebrode hann
wirst Ubergebraten haben w(e/6)hds éwerjebrode hann do werdest Ubergebraten haben wahds O6werjebrode hann
wird Ubergebraten haben wehd / wohd dwerjebrode hann| hé/se/et| werde Ubergebraten haben wahd dwerjebrode hann
werden Ubergebraten haben wehde/n 6werjebrode hann mer werden Ubergebraten haben wahden 6werjebrode hann
werdet Uibergebraten haben wehdt éwerjebrode hann ehr werdet Ubergebraten haben wéahdet dwerjebrode hann
werden Ubergebraten haben wehde/n 6werjebrode hann se werden Ubergebraten haben wahden 6werjebrode hann

Singular

Imperativ Prasens

Plural

brat Uber / brate Uber

brot dwer

bratet Uber

brodet dwer

*) Dat send de Forme en Haupséatze. En Nawersatze wehde de Noh- zo Vérselwe (z. B. wohd "brod éwer" zo "6éwerbrod").
Die untrennbaren Formen von "Uberbraten-6werbrode" findet lhr in der Datei "lUberbraten-6werbrode (untr.)".
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